
 

 

Referat fra bestyrelsesmøde i Horsens Bådeklub den 6. Juni 2023 
 
 
Deltagere: 
Brian 
Jens 
Finn 
Steffen 
Kim 
 
Referent: Kim 
 
Dagsorden 
 
1) Havnekontoret 
 
2) Status for renovering af broerne  
 
3) SU -  og det fremadrettede arbejde i bestyrelsen 
 
4) Nøgle til klubhuset 
 
5) Kontingent opkrævning mv. 
 
6) Billeder til sponsorer  
 
 
Ad 1) Havnefogeden har meddelt, at han vil indkalde alle formændene for klubberne på havnen til 
en diskussion om samarbejdet mellem havnekontoret og klubberne. Dette sker til dels på baggrund 
af tonen i enkelte indlæg på Facebook gruppen Horsens Marinas Fællesgruppe. 
 
Bestyrelsen støtter initiativet og vil gerne bidrage til at der holdes en god tone i diskussionerne 
mellem interessenterne på havnen. Samtidig skal der arbejdes på at få et bedre informationsflow 
om de ting der sker på havnen - så der bliver mindre plads til rygter. 
 
Bestyrelsen finder det også vigtigt at der fortsat er plads til diskussion og mulighed for at brugerne 
af havnen kan gør opmærksom på forhold der ikke er som de skal være. Facebook gruppen er et 
fint redskab til dette og til at skabe et større fællesskab på tværs af klub tilhørsforhold. Det 
forudsætter naturligvis, at bidragsyderne kan finde ud af at holde kammertonen.  
 
Ad 2) Kommunen har iværksat en evaluering af det arbejde der er udført i forbindelse med 
renoveringen af broerne i marinaen. Brian er blevet anmodet om at kommentere på de foreløbige 
resultater af undersøgelsen og vil tilbyde sin ekspertise i det fremadrettede arbejde. 
 
Ad 3) Bestyrelsen har fremsendt kommentarer til kommunens referat af SU mødet den 13 april 
2023, men har ikke fået en tilbagemelding på om ændringsforslagene til referatet er indarbejdet i 
det endelige referat.  
 
Referatet har givet anledning til en diskussion i bestyrelsen om hvorledes vi på den mest 
hensigtsmæssige måde kan følge op på de forhold der omtales i referatet.  
 
Bestyrelsen har identificeret følgende problemstillinger der kræver vores opmærksomhed: 
 
 
 1) Det videre arbejde med de gamle og nye vinterplader  
 2) Servicekajen og betaling for brug af slæbestedet 
 3) Marinaens økonomi  



 

 

 4) Vedligeholdelsesplanen for marinaen 
 5) Opfølgning på det igangsatte renoveringsarbejde i marinaen 
 6) Ad hoc arbejdsgrupper  
 
 
 
 
 
Det er besluttet at hvert bestyrelsesmedlem påtager sig ansvaret for et af punkterne og at der 
bydes ind når man har relevante forudsætninger på nr. 6. Derudover skal hvert bestyrelsesmedlem 
være support på et af de temaer man ikke har ansvaret for, så det sikres at minimum 2 
bestyrelsesmedlemmer har kendskab til det arbejde der foregår.   
 
Ansvaret for et tema betyder, at man skal grave sig ned i emnet og er ansvarlig for at der sker 
fremdrift i sagerne. Der afrapporteres til de øvrige bestyrelsesmedlemmer på bestyrelsesmøderne.  
 
Medlemmerne af bestyrelsen meddeler inden 1. Juli formanden hvilke emner de ønsker at arbejde 
med.  
 
Ad 4) Det er besluttet at den nøgle til klubhuset som overdrages til aktivitetsudvalget udleveres til 
Wivian. Herefter disponerer udvalget selv over nøglen. 
 
Ad 5) Kasseren foreslår, at vi fremadrettet skal opkræve kontigent og adminstrere andre betalinger 
til klubben gennem Mobilepay. Der vil være en anseelig besparelse for klubben. I øjeblikket bliver 
der brugt private konti når der betales med Mobilepay til klubben, hvilket ikke er langtidsholdbar.  
 
Overgangen vil være forbundet med ændrede procedure, særligt for de medlemmer der nu bruger 
betalingsservice. For at lette denne overgang, vil der blive tilsendt grundige instruktioner til alle og 
vejledninger vil kunne findes på hjemmesiden.  
 
Bestyrelsen besluttede at følge kasserens indstilling.  
 
Ad 6) Vi mangler stadig at få sendt billeder af bestyrelses- og udvalgsmedlemer til XX der har 
sponsoreret trykning af klubbens tøj. Kasseren følger op.  
 
 
 
 
 
   


